
 

Referat af Havnebestyrelsesmøde – Holbæk Marina  
 
Torsdag den 14. november 2024 kl. 18.00 i havnekontorets lokaler 
 

Til Stede: Karsten Pudselykke, Steen Hillebrecht (ref.), Christina 
Madsen, Mogens Saigal (via zoom), Sørens Stavnskær, Svend Hugger 
Jensen, Malene Wilken, Martin Breinbjerg-Larsen, Jens Hansen, Birgit 

Mikkelsen 
 
 

Dagsorden: 
 
 

1. Orientering fra formanden – siden sidst 

a. Mail fra JJ 

Formanden orienterede om en mailkorrespondance med JJ på 

baggrund af seneste nyhedsbrev, hvor han opfordrede til at 

udskifte de dårligste broer og pæle. Enighed om at det skal 

prioriteres, så snart økonomien tillader det. 

 

b. Hjemmeside 

Formanden orienterede om, at der nu er en plan for sider, der skal 

gennemgås og rettes til. Målet er at færdiggøre dette før nytår, så 

vi kan gå ind i det nye år med kun en – ny – hjemmeside. 

 

c. Saunaklubben 63amp strømforsyning 

Vi er blevet kontaktet af Vinterbaderne vedr. strømforsyningen til 

den nye sauna, hvor forsyningskapaciteten er i underkanten. 

Marinaen har pt. ikke forsyning nok til at kunne levere mere. Der 

skal tilvejebringes yderligere ampere fra forsyningsselskabet for at 

kunne levere så meget strøm. Søren tager fat i forsyningsselskabet 

for at drøfte de manglende amp., der ikke blev leveret ved seneste 

opgradering.  

 

d. Tursejlerklubben opsagt administrations-samarbejdsaftale 

Formanden og Karsten indkalder klubberne til møde om ny 



 

administrationsaftale med klubberne. 

 

e. Sjællandske medier – online-abonnement 

Formanden fortalte, at han i forbindelse med seneste artikel om 

marinaens forhandlinger med kommunen har oprettet et 

onlineabonnement for havnen, som koster 67 kr/mrd. 

 

f. HB om arbejdshold 

Vi har fået en mail fra HB om tilrettelæggelse af arbejdshold. Der 

optimeres løbende på planlægningen, og kritikken inddrages i den 

kommende planlægning. 

 

g. FLID efterårsseminar 

Karsten, Christina, Lars og Steen deltager. 

 

h. Der er truffet aftale med Holbæk Kommune om landplads til deres 

både. De betaler almindelig vinterplads for eksterne for de både, 

der placeres på vores område. 

 

 

2. Orientering fra havnefogeden  

 

Orientering inkl. plan for prioritering af opgaver de kommende måneder er 

udsendt forud for mødet.  

 
a. Godkendelse af prioriteringsplan for den kommende måned  

Godkendt 

b. Karsten foreslog, at nye indskydere, der køber plads i slutningen af 

året, kun skal betale for det sidste kvartal frem for at betale et 

halvt år.  

Satte gang i en snak om, om vi udnytter vores pladser godt nok. 

Det er bestyrelsens indtryk, at der ligger en del både på pladser, 

som er for store i forhold til bådenes størrelse.  

Bestyrelsen beder derfor Karsten om at lave en opgørelse over 

pladser, der ikke passer til bådene. Tages op på næste 

bestyrelsesmøde. 



 

 

Enighed om, at nye indskydere betaler for den tid, der er indtil 

næste opkrævning, hvilket er en ændring af praksis. 

 

c. Vi har via Jens’ mellemkomst fået en flydebro af Holbæk 

Kommune. 

 

3. Økonomiudvalg – gennemgang af seneste regnskabstal 

 

a. Regnskabet blev gennemgået. Det ser ikke helt så slemt ud, som 

frygtet. Der er en del poster, der mangler at blive korrekt posteret.  

 

b. Godkendelse af endeligt budget og takstblad 

Budgettet blev godkendt med enkelte ændringer. Beslutning truffet 

om at købe golfvogn med det samme.  

Takstblad ligeledes godkendt med en takststigning på 5%. 

Nye priser for kranoperationer for ikke tilhørende: Tilpasses, så de 

følger markedspriserne. 

 

4. Orientering fra øvrige udvalg 

a. Forhandling med Holbæk Kommune  

I den forgangne periode har flere repræsentanter fra bestyrelsen 

holdt møde med borgmesteren.  

Søren har siden talt med borgmesteren, der har bedt 

administrationen om at se på aftalen med nye øjne. Vi afventer et 

nyt udspil. 

 
b. Personaleudvalg  

Nu er alle stillinger besat, og teamet ser ud til at fungere godt. 

 

c. Maskinudvalg 

Den blå kran fungerer fint nu. Overvejelser i gang med alligevel at 

renovere den. Personalet tager på ekskursion til Hundested, hvor 

de har en tilsvarende kran. 

 



 

5. Punkter til beslutning 

 

a. Køb af ny 20-tons travelift mm 
Oplæg til beslutning udsendt sammen med indkaldelsen til 

augustmødet.  
Udskudt til næste møde 
 

6. Kommende bestyrelsesmøde 

Næste bestyrelsesmøde: Onsdag den 15. januar 

Februar-mødet er torsdag den 13. februar, hvor møderækken for resten 

af året aftales. 

 

7. Evt. 

- 


	Referat af Havnebestyrelsesmøde – Holbæk Marina

